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Школьный этап всероссийской олимпиады школьников 
2021-2022 учебного года по французскому языку. 

9-11 класс 
    Ответы 

 
Максимальный балл: 58 баллов 
КОНКУРС ПОНИМАНИЯ УСТНОГО ТЕКСТА: 11 баллов 
КОНКУРС ПОНИМАНИЯ ПИСЬМЕННОГО ТЕКСТА: 16 баллов 
ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ: 31 балл 
 
Конкурс понимания устного текста 
Максимальное количество баллов за задание: 11 баллов. 
 
1. Ответ: dans le sud-est de l'Australie. 
Критерии: один верный ответ – 1 балл. 
2. Ответ: détruisent des champs; sont rentrées en nombre dans une prison.  
Критерии: два верных ответа – 2 балла, один ответ – 1 балл. 
3. Ответ: être évacués.  
Критерии: один верный ответ – 1 балл. 
4. Ответ: endommagé les câbles électriques; attiré d'autres animaux. 
Критерии: два верных ответа – 2 балла, один ответ – 1 балл. 
5.  Ответ: 10 jours. 
 Критерии: один верный ответ – 1 балл. 
6.  Ответ: réparée et désinfectée; fermée plusieurs mois. 
 Критерии: два верных ответа – 2 балла, один ответ – 1 балл. 
7.Ответ: Faux.  
Комментарий: «Les agriculteurs, également désemparés face à cette invasion.»   
Критерии: один верный ответ – 1 балл. 
8.Ответ: Vrai 
Комментарий: «Les agriculteurs (…) demandent l’autorisation d’utiliser un pesticide extrêmement 

puissant et actuellement interdit.»   
Критерии: один верный ответ – 1 балл. 

 
Конкурс понимания письменного текста 
Lire le texte et répondre aux questions. (Прочитать текст и ответить на вопросы.) 
 
Максимальное количество баллов за задание: 16 баллов. 
Document 1. (Документ 1). 
1й- 8й-вопрос - 1 балл за каждый правильный ответ. 

 
1. Ответ: Les émotions héritées de l’éducation donnée par les parents. 
2. Ответ: Le choc psychologique qui est transmis d’une génération à une autre. 
3. Ответ: Les émotions héritées inconsciemment des ancêtres. 
4. Ответ: Vrai 
5. Ответ: Vrai 
6. Ответ: Faux. 
7. Ответ: Vrai 
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8. Ответ: En découvrir l’origine grâce à la psychanalyse. 
 
Document 2. (Документ 2). 

 
1. Ответ: 1000 Критерии: один верный ответ – 1 балл. 
2. Ответ: le manque de temps.   
Критерии: один верный ответа – 1 балл. 
3.Ответ: les hommes, les femmes. 
Критерии: два верных ответа – 2 балла, один ответ – 1 балл. 
4.Ответ: Les jeunes lisent autant que les plus âgés. Les personnes qui ne lisent pas trouvent la lecture 

négative. Dans plusieurs années, on peut imaginer qu’on lira encore les mêmes choses. 
Les supports techniques représentent un support privilégié pour motiver les jeunes à lire. 
Критерии: четыре верных ответа – 4 балла, три верных ответа – 3 балла, два верных ответа – 2 

балла, один ответ – 1 балл. 
 
Лексико-грамматический тест 
 
Document 1. (Документ 1). 
1й-20й вопрос – Mettre les mots donnés dans les lacunes, 20 points. (Дополнить текст 

предложенными словами, 20 баллов). 
 
Document 2. (Документ 2). 
21й-31й-вопрос- Choisir la bonne réponse, 11 points. (Выбрать один вариант из нескольких, 11 

баллов). 
 
Максимальное количество баллов: 31 баллов 

 
Document 1. (Документ 1). 
 
Ответ:  1) belle  2) adaptée  3) signalées  4) disposé  5) courtois 6) facile  7) inclinées  8) équipée  9) 

grand  10) fabuleux  11) adapté  12) poussé 13) seul  14) nouvel  15) spacieuses  16) datait 17) 
classiques  18) d’accès 19) ruiné 20) Sincères  

 
Критерии: за один правильный ответ – 1 балл. 
 
Document 2. (Документ 2). 

 
Ответ: 21) - 22) en 23) morte 24) y 25) était arrivé 26) m’attendait 27) de 28) sur 29) - 30) de  

31) étrangla  

Критерии: один правильный ответ – 1 балл. 

 
 


